

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 17. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2017. május 7.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

## Majális retro hangulatban



FOTÓ: KISS ALBERT

► 5. oldal

### E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

#### Városi ballagás

Szerda délelőtt közel 800 középiskolás diák részvételével tartották meg második alkalommal a Béla király téren a közös városi ballagást. A végzősök jelképes ajándékot vehettek át Ács Rezsőtől, Szekszárd város polgármesterétől.

► 3. oldal

#### Bikavér Borongoló

Április 29-én, szombaton első alkalommal rendeztek bortúrát „Bikavér Borongoló” néven a város északi részén található tíz pincészet részvételével. A kiváló borok mellé kínált finom ételeket mintegy négyszázan élvezhették.

► 6. oldal

*Anyák napja alkalmából  
szeretettel köszöntjük  
az édesanyákat és a nagymamákat.*



## Életüket bízzák kutyájukra

Április 27. a vakvezető kutyák világnapja – az alkalomból a múlt csütörtökön kutyás bemutatót és mini konferenciát rendezett a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete (VGYTME).

A Garay téri bemutatón Bálványossy Zoltán, az egyesület elnökségi tagja – aki kutyájával, Boscóval érkezett – arról szót, hogy mit is jelent a vak emberek számára vakvezető kutya. Mint mondta: Boscó a leghűségesebb társa, támasza, hű barát, akire mindig számíthat, a függetlenséget, a mozgásszabadságot köszönheti neki. A vakvezető kutya élete végéig szolgálja gazdáját, óvja testi épségét – fogalmazott Bálványossy Zoltán (képünkön), aki azt is elmondta, hogy Tolna megyében nyolc vakvezető kutya dolgozik, és ketten vannak, akik ilyen kutyusra várnak.

Magyarországon évente 16 kutyát képeznek ki vakvezetésre, ezért is várnak sokan segítőtársra – tudatta Kovács Lászlóné. Az egyesület elnöke felhívta a figyelmet, hogy a törvényi előírások szerint a vakvezető kutyát gazdája beviheti a közintézményekbe, hivatalokba és boltok-



FOTÓ: KISS ALBERT

ba, de a vendéglátóhelyekre és a buszokra is. A rendezvényen ott volt a súlyosan hallássérült Simonné Váradi Zsuzsanna, a SINOSZ Szakmai vezetője is, aki a kistermetű jelzőkutyáját, Odo-t hozta magával.

A Garay téri rendezvény után az egyesület Hunyadi utcai székházában „mini konferenciát” tartottak. A nap zárásaként az egyesület a PTE Gyakorló Óvodában tartott zenés műsorral egybekötött vakvezető kutya bemutatót. A rendezvényen énekes műsort adott Rákóczi Eszter, a műsorvezető Németh Judit előadóművész volt. S. V.

## Eltüntették a szeméthalmokat

Sok-sok köbméternyi, illegálisan lerakott szemetet szállítottak el a Patak utca mögötti területről kedden és szerdán.

A tehermentesítő útról is jól látható szeméthalmok elszállításáról a város önkormányzata és a területileg illetékes Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság gondoskodott, utóbbi egy homlokrakodóval is segítette a hulladék „eltüntetését”. Az igazgatóság megyei szakaszmérnökségét vezető Beke Zsolt felhívta a figyelmet, hogy az állampolgároknak a hulladékudvarokban, a legtöbb esetben ingyen rakhatják le nem kommunális szemetüket.

Varga András, az önkormányzat városigazgatási és rendészeti osztályának vezetője elmondta, hogy a munkához a város közmunkásokat biztosított, a szemét elszállításához pedig két, egyenként 32 köbméteres konténer sem volt elég! Megerősítette, hogy az önkormányzat és a vízügyi igazgatóság közösen állja a 400 ezer forintra becsült költségeket.

„A közterület-felügyelet munkatársai ezentúl fokozottan ellenőrzik majd a Patak utca mögötti területet, hogy az eset ne ismétlődhessen meg, és egy térfelügyelő kamera elhelyezése is tervben van” – közölte Varga András.

S. V.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

FOTÓ: KISS ALBERT

### NÉVNAP-TÁR

**Május 7. (vasárnap) – Gizella, Bendegúz**

**Gizella:** 1.) germán eredetű; jelentése: női tús, női kezes.

2.) a Gisel-, Geisel- kezdetű germán női nevek önállóult rövidülése.

**Bendegúz:** hun-magyar eredetű; jelentése: Attila hun uralkodó atyjától származó férfi.

**Május 8. (hétfő) – Mihály, Győző**

**Mihály:** héber eredetű; jelentése: az Istenhez hasonló.

**Győző:** latin Victor névből származik; jelentése: győztes, győző.

**Május 9. (kedd) – Gergely, Édua**

**Gergely:** görög eredetű; jelentése: éberben őrködő.

**Édua:** kun eredetű női név, jelentése: a Hold felkel.

**Május 10. (szerda) – Ármin, Pálma, Míra**

**Ármin:** latin eredetű; jelentése: hadi férfi..

**Pálma:** magyar eredetű; jelentése: a növény maga.

**Míra:** latin eredetű; jelentése: csodálatos.

**Május 11. (csütörtök) – Ferenc**

**Ferenc:** francia-latin eredetű; jelentése: francia.

**Május 12. (péntek) – Pongrácz, Gyöngy**

**Pongrácz:** latin eredetű; jelentése: minden + erő, hatalom.

**Gyöngy:** magyar eredetű; jelentése: gyöngy.

**Május 13. (szombat) – Szervác, Imola**

**Szervác:** latin eredetű; jelentése: megszabadított.

**Imola:** ismeretlen eredetű; jelentése: mocsár, hínár, vizes terület.

### SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Május 7. (vasárnap)		eső   kb. 4 mm eső   hidegfront erős széllel max. 17°, min. 11°
Május 8. (hétfő)		közepesen felhős   szeles nap max. 19°, min. 9°
Május 9. (kedd)		erősen felhős   kb. 1 mm zápor   szeles nap max. 16°, min. 8°
Május 10. (szerda)		zápor   kb. 2 mm eső   elszórtan zivatarok max. 18°, min. 5°
Május 11. (csütörtök)		zápor max. 22°, min. 8°
Május 12. (péntek)		zápor max. 24°, min. 11°
Május 13. (szombat)		zivatar max. 26°, min. 13°

Forrás: idokep.hu/szekszard

## Közel 800 diák „búcsúzott” a városi ballagáson



FOTÓ: KISS ALBERT

Második alkalommal tartották meg szerda délelőtt a Béla király téren a tavaly hagyományteremtő szándékkal útjára indított közös városi ballagást.

Az önkormányzat által szervezett közös ballagáson az idén nyolc szekszárdi középiskola 42 osztályának 760 diákja vett részt. A végzős tanulókat köszöntő Ács Rezső polgármester többek között arról szót, hogy a diákok előtt áll még a „bolondballagás” és egy kis kikapcsolódás. Utána viszont a hajítás időszaka következik: megkezdődik

az érettségi-, illetve a szakmunkásvizsga. A városvezető arról is szót, hogy a diákok közül bizonyára többen is más településen tanulnak majd tovább. A polgármester arra kérte a tanulókat, hogy ne felejtsek el Szekszárdot. Egyben reményét fejezte ki, hogy ezt követő tanulmányaik befejeztével minél többen visszatérnek majd a városba, hogy itt kamatoztassák megszerzett tudásukat. A tanulók nevében Tatai Mihály, a Garay János Gimnázium végzőse szót a diáksághoz, illetve mondott köszönetet a pedagógusok munkájáért. Mint

mondta, a tanároknak nemcsak tudást kell átadniuk, de tanítaniuk is kell. A tudást könyvekből is meg lehet szerezni, de a diákok jelleme, másokhoz való hozzáállása pusztán a tankönyvek olvasásától nem fog fejlődni. Egy-egy karakteres pedagógus viszont egész pályafutásukat képes meghatározni és ezzel a társadalom egészére is hatással lehet. A tanárok gondolkodni is tanítanak, ennek köszönhetően el lehet különíteni a valóst a valótlanról, kritikával lehet szemlélteni az áltudományos híreket.

Az eltelt négy évről elmondta, ez idő alatt rengeteget változtak: okosodtak és megtanul-

tak másokkal együttműködni, dolgozni, aminek később nagy hasznát veszik. Tatai Mihály búcsúzásként arról szót, hogy bár feltehetőleg többen elkerülnek majd Szekszárdról, ám szüleik, barátaik mindig a városhoz fogják őket kötni.

Ács Rezső az önkormányzat nevében jelképes, de hasznos ajándékkal lepte meg a diákságot: a polgármester egyesével adott át mind a 760 jelenlévő végzős részére egy-egy adatrögzítőt (pendrive). Az ünnepség zárásaként a diákok léggömböket engedtek a magasba, ezzel jelképesen búcsúztak a középiskolások éveknek. S. V.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

## A rendészeti ismeretek és a lovári nyelv is az érettségien

Május 5-én a nemzetiségi nyelv és irodalom írásbelivel megkezdődik az érettségi vizsgák időszaka. A megyei kormányhivatalnál az után érdeklődtünk, hányan érettségiznek és milyen tárgyakat választottak legszívesebben a kötelezők mellett.

A kérdéskörben Mízsák Dominika kormányhivatali kabinetvezető szolgált információkkal lapunknak, aki a Hatósági Főosztály adatait közölve elmondta: a tavaszi érettségi vizsgaidőszakban a tanulói jogviszonnyal ren-

delkező vizsgázók saját iskolájukban jelentkezhettek, az ezzel nem rendelkezők ugyanakkor a megyei kormányhivatalnál február 15-ig. Megyei szinten 703 emelt szintű érettségire jelentkeztek a tanulók. Az emelt szintű írásbelire öt középiskolát jelölt ki a hivatal az érettségizők számára, köztük a szekszárdi Garay János és az I. Béla Gimnáziumot. A megyeszékhely két gimnáziuma ad majd ott-hont az összes emelt szintű szóbeli vizsgának is.

Más a helyzet a középszintű vizsgák tekintetében: ebben a kategóriában már jóval többen,

2224-en tesznek tanúbizonyosságot tudásukról megyénkben, amelynél mindösszesen 7478 feleletet hallgatnak meg a vizsgabizottságok. Szekszárd középiskoláiban 763-an kívánnak középszintű vizsgát tenni.

Érettségít emelt szinten 25, középszinten 46 féle tárgyból tesznek a diákok. Idén a legtöbb a biológia, a kémia, a földrajz, az informatika és a testnevelés mellett a belügyi rendészeti ismereteket, társadalomismereteket, továbbá az ágazati és ágazaton kívüli szakmai érettségi vizsgatárgyakat választották. Mindezt természetesen a magyar nyelv

és irodalom, a matematika, a történelem, angol és a német nyelvek mellett választhatták. A már említett idegen nyelveken túl 2017 folyamán olaszból, spanyolból, franciából, oroszból és lovári nyelvből is többen érettségiznek.

A vizsgák május 5-én a nemzetiségi nyelv és irodalom írásbelivel kezdődnek, az utolsó pedig május 26-án lesz, például orosz és a már említett lovári nyelvből. A szóbeli vizsgák emelt szinten június 8. és 15. között, középszinten június 19. és 30. között zajlanak – ismertette a kabinetvezető.

Gy. L.

Relaxáció, fogyás, barnulás egy helyen!  
Újonnan nyílt üzletben várom minden kedves frissülni, fogyni vagy szépülni vágyó vendégemet stresszoldó, lazító masszázsa vagy szoláriummal egybekötött flabélos-ra. Felüdülés testnek, léleknek kedvező áron.

Nyitási akció:  
Május 8-13-ig minden szolgáltatás fél áron, azaz 60 perces masszázs 2.000,- Ft, szolárium 10 perc 300,- Ft.

Batis Relaxstúdió 7100 Szekszárd, Béni B. Á. u. 28.  
Elérhetőség/bejelentkezés: Horváth György 06-70/317-38-76

Víz-, gáz-, fűtés és villanyszerelés, burkolás!  
**GYORSSZERVÍZ!**

Szolgáltatásaink:

- Fürdőszoba, vizes blokk felújítás
- Ingtalanok komplett felújítása, átalakítása.
- Egyéb kőműves-, és lakatosmunkák.
- Új épületek, lakások teljes körű kivitelezése.

Dugulás elhárítás!

Gázipari Műszaki Biztonsági Felülvizsgálat – azonnal! (gázmérő leszerelése, valamint felülvizsgálat esetén)

EX-PRESSZ

Telefon: 06-30/26-80-777

**KATEDRA®**  
nyelviskola Szekszárd, Paks

**INTENZÍV**  
4 hetes tanfolyamok

1. turnus: 06.26-07.21.  
2. turnus: 07.17-08.11.  
3. turnus: 07.31-08.25.

Május 10-ig  
**-10%**

SZEKSZÁRD, Tinódi u. 9.  
0674/418211

Simon Andrea e.v.- Felnevelési, eng.:E-000629/2014

**TISZA CIPŐBOLT**  
7100 Szekszárd, Rákóczi u. 13.  
Telefon: +36-74/510-134

A **DERBY** Cipőgyár termékeit, valamint mérethiányos papucskészletünket **30% engedménnyel** kiárúsítjuk május 8-13-ig.

Nyitva tartás:  
hétfő – péntek:  
09:00 – 17:00 óráig,  
szombat:  
08:00 – 12:00 óráig

**CATARR**

**LEGYEN ÖN IS MODERN NAGYI!**

23.990-Ft helyett **1Ft!**  
\*a készlet erejéig

Válasszon **QUATTRO** csomaghoz **1Ft-ért** többféle készülék közül!

Nem kezdőre szel!

Az akció 2017.04.17-től érvényes visszavonásig. A tájékoztatás nem teljes körű, részletes tájékoztatást és az akcióban részt vevő készülékek listáját, kérje bármely elérhetőségünkön.

info@tarr.hu | www.tarr.hu | 1223

NAVON MIZU D455\*  
android okostelefon

**SCHOLL – BERKEMANN**  
megérkezett  
a **TAVASZI-NYÁRI** kollekcióna  
**Stefi**  
MUNKARUHÁZATI BOLTBA

Szekszárd, Béni Balogh Ádám u. 56.

Nyitva tartás: H-P 8-16 óráig  
Telefon: 74/319-593

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

**AESZ**

**Irodák bérelhetők**  
Szekszárdon, a felújított Szakszervezeti Székházban!

Tel.: 30/950-8623 • www.aeskft.hu  
e-mail: szalai.tamas@aeskft.hu

## Benépesült a Prométheusz park a Retro Majálison

Régen gyűlt össze annyi ember a Prométheusz parkban, mint hétfőn, a retro jegyében megtartott városi majálison.

Az elmúlt idők majálisainak emlékét idéző zenés ébresztővel kezdődött a hétfő a megyeszékhelyen. A Szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar a medinai radarszárad által biztosított teherautó platójáról muzsikált. A nem mindennapi jármű végigjárta a város forgalmasabb pontjait, itt-ott megállt, hogy a platón utazó zenészek ébresztőt adhassanak a környékbelieknek, ahogy az régen is szokás volt – tudtuk meg Kissné Hóner Magdolnától, a Babits Mihály Kulturális Központ művelődésszervezőjétől.



Szintén népszerűnek bizonyult a Fittlesz Egyesület zenés bemutatója, ami a régi TV-tornák hangulatát keltette fel. A Grimaszok Bábcsinéz „Hoppá” című zenés előadásában olyan mesehősök „elevenedtek meg”, mint Süsü a sárkány, vagy Pom Pom. A hangulatot a Tücsök Zenés Színpad fokozta tovább, a 70-es, illetve a 80-as évek slágereivel.

Szandi családi műsora is a retro jegyében zajlott. Pintácsi Alexandra kedvesen igyekezett bevinni műsorába a Prométheusz parkban összegyűlt népes hallgatóságot, akiktől azt is megkérdezte, emlékeznek-e még arra, hogy milyen ruhát viselt a kezdetek kezdetén. A nézők soraiból pedig többen is

helyesen emlékeztek Szandi piros svájci sapkájára és piros alapon fehér pöttyös ruháscskájára. A résztvevők számát tekintve Szandi családi műsora volt



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon:  
www.facebook.com/szekszardivasarnap/

## Húsz éve nem volt ilyen

Több mint húsz év után ismét fogathajtó versenyt rendeztek hétfőn Szekszárdon. A hagyományteremtő szándékkal megtartott versenynek a Pollack Mihály utcai sportpályán adott otthont.

Gyönyörű lovak, illetve pónik, szépen megmunkált kocsi sokasága gyűlt össze hétfőn a Szakcs-Szekszárd Lovas Barátok Egyesülete szervezésében, a Pollack pályán megtartott Szekszárdi Fogathajtó Majálison.

A megyeszékhelyen legalább húsz éve nem rendeztek fogathajtó

versenyt – tájékoztatta a Kadarka.net portált Nemes Nauzika szervező. Előzetesen tizenöt, a helyszínen pedig további tizenhat fogatot regisztráltak, vagyis összesen harmincegyen álltak rajtához nagyló és póni kettesfogat kategóriában.

A résztvevők száma messze felülmúlta a várakozásokat, de az indulók száma országos viszonylatban is szépnek számít. Nemes Nauzika elmondta: a néhány száz néző minőségi versenyt láthatott, melyben nehezített akadálypálya is szerepelt. Az érdeklődőket kézműves játszótérrel, valamint a Rády József Huszárbandérium



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon:  
www.facebook.com/szekszardivasarnap/

és a Rózsa Lovastanya bemutatójával – mely egy lovas ügyességi verseny volt – is várták. Az akadályhajtásban Hatala Roland (Pincehelyi LE), a póni akadályhajtásban Posztobányi

Sándor (Rákóczi LK), vadászajtásban Fritz József (Paksi Fogatsport Egyesület), a lovas ügyességi versenyben pedig Szabó Zsófia végzett az első helyen.

Forrás: kadarka.net

## Bikavéreket is kóstoltak az „északi” pincetúra résztvevői

Április 29-én, szombaton első alkalommal rendeztek bortúrát „Bikavér Borongoló” néven a város északi részén található tíz pincészet részvételével.

Mintegy négyszáz borturista érkezett április utolsó szombatján Szekszárdra, hogy a szervezők által biztosított ingyenes buszjáratot igénybe véve, vagy éppen gyalogszerrel járta végig az Eszterbauer Borászat (itt a Heimann Családi Birtok vendégeskedett), a Merfelsz Pince, a Mészáros Borház, a Prantner

Pince, a Sárosi Pince, a Schieber Pincészet (Márkvárt Pince) és a Vesztergombi Pince (Dúzi Tamás Pincészet) „útvonalat”.

A részvételi díj ellenében a borturázók pincészetenként 2-2 pohár bort, és mellé helyi alapanyagokból készített étellek kóstolhattak. A borok között természetesen ott voltak a névadó bikavérek is, de fehérek, rozék és más vörösborok is kerültek a poharakba. A túra egyik „végpontján”, a Vesztergombi Pincészetnél például 2015-ös Shirazt, és Dúziák Birtokborát is megkóstolhat-



FOTÓK: SZV

ták a „borongoló”, mellé pedig meleg babsalátával és chilivel készült puttonyos oldalast fogyaszthattak.

Merfelsz Gábor saját készítésű, rozsmaringos sült fehérkolbással és lilahagyma-lekvárral, a csak itt kóstolható, hamburgi muskotályból készült Agent Provocateur 2015-ös évjáratával, no és nagy szeretettel várta a borturistákat, akik Budapesttől Nyíregyházáig családi, baráti és céges csapatokban érkeztek. Felkapaszkodva a „hegyre”, belestünk Sárosdiékhöz is, akik a bikavér mellett Réka roséval

és szőlőskerti falatkákkal (kolbászkatoná medvehagymás pestoval) kedveskedtek a hála vendégeknek. A tavaly az Év Bortermelőjének választott Mészáros Pál pincészetében pedig az Irsai Olivér és a '15-ös Bikavér mellé marhapörkölt és cigányzene dukált...

A megannyi pozitív visszajelzés arra enged következtetni, hogy lesz folytatása a Bikavér Borongolónak, amelynek első „felvonása” szombat este a Fürdőház utcai Bormúzeumban egy remek hangulatú, zenes mulatsággal zárult. -fl-



## Európa-nap

Országszerte színes Európa-napi programokkal, nyereményjátékkal várják a családokat április 29. és május 17. között. Szekszárdon május 6-án, a Béla király téren várják az érdeklődőket, akik többek között választ kaphatnak arra, hogy hogyan járul hozzá az Európai Unió Magyarország megújulásához?

Az ingyenes családi programok mellett az Europe Direct irodák munkatársai adnak tájékoztatást az EU-val kapcsolatos kérdésekben, legyen szó oktatásról, munkavállalásról, utazásról. A programot idén is kvizekkel, játékokkal színesítik. Az Európa-tótól helyesen kitöltők között egy 4 napos, 2 személyes máltai utazást sorsolnak ki. SZV

## Food Truck Show: a gördülő gasztrofesztivál



Május 12. és 14. között tíz szekszárdi borászat és ugyanennyi „büfékocsi” részvételével, első alkalommal rendezik meg a „Szekszárdi Bortavaszt és Food Truck Show”-t a Béla király téren.

A „Food Truck Show” gasztrofesztivál elsődleges célja, hogy egy időben és helyen mutassa

be az utcán is elfogyasztható minőségi ételeket kínáló, önálló mozgásra képes „vendéglátó egységeket”. A rendhagyó gasztronómiai rendezvény vendégei egy helyen kóstolhatják meg utcai kaját (street food) kínáló mozgó árusok legjobb hazai képviselőinek portékáit. A rendezvény ugyanakkor nem egyszerűen egy gasztró esemény, hanem egy show, ahol a mobil büfék modernizált, újragondolt, technikailag tökéletes verziót láthatja az érdeklődő közönség. A „büfékocsikat” üzemeltetők egytől egyig tagjai a Magyar Street Food Egyesületnek, ami egyfajta minőségi mércéje a hazai műfaj képviselőinek, s emellett garanciát jelent a minőségre.

A változatos alapanyagokból készülő étel különlegességek – kóstolható lesz itt többek között mártogatott és rántott sajtos szendvics, húsgolyó, kolbász kenyértölcsérben, malacos batyu, no és persze édesség és kávé egyaránt – mellett a vendégek szekszárdi borokkal olthatják szomjukat. A kiváló nedűkről az Eszterbauer Borászat, a Heimann Családi Birtok, a Márkvárt Papa Pincéje, a Mészáros Pál Borház és Pince, a Németh János Pincészet, a Posta Borház, a Prantner Pince, a Sárosi Pince, a Sebestyén Pince és Tringa Borpince gondoskodik. Esténként hangulatos zene szórakoztatja majd a közönséget.

SZV

## Kilencen ülnek körbe a családi asztalt

A Bartina néptáncosainak és a zeneiskola ifjú zongoristáinak sikereiről szóló híradásaikban többször is találkozhattak már Sándor Zsigmond és öccse, Benjámín nevével. Ezúttal – Anyák napja alkalmából – édesanyjukkal, a hét gyermeket (fel)nevelő Antal Orsolyával beszélgettünk.

– Decsen nőttem fel, ott nem volt „divat” sok gyermek egy háznál, de a generációk együtt éltek – mondja előjáróban Orsolya. – Bátyámra és rám is a nagyfiú vigyázott, amíg édesanyám dolgozott. Nagyon jó volt a kapcsolat anyukámmal, akit sajnos korán elveszítettem...

Orsolya a jogi egyetemen ismerkedett meg Attilával, akivel a házasságkötést követően legfeljebb három gyermeket „terveztek”. Éppen első közös lakásukba költöztek, amikor a legidősebb fiú, a most 20 éves egyetemista, Dániel (kis képünkön) megérkezett.

– Akkor szakvizsgáztunk, nem voltam felkészülve, mi mindennel jár egy kisgyermek nevelése. Segítségem sem volt, de szerencsére néhány barátom is akkor volt kismama, így megoszthattuk egymással a gondjainkat, tapasztalatainkat.

Dani után öt évvel született Sebestyén (15), s akkor be kellett látnom, naiv elképzelés volt, hogy nekem majd három lányom lesz...

A család nagyobb házba költözött, és egyre gyarapodott: Sebi után Zsigmond (13), majd Benjámín (10) érkezett, aztán Sámuel (6,5), Róza (4,5) és Lujza (2) született.

– Attila maximálisan kiveszi a részét a feladatokból, együtt „bonyolítjuk” az óvodai, iskolai és délutáni fuvarokat – mondja Or-

solya. – Ahogy a fiúk idősebbek lettek, maguk is sokat segítenek: nagyon odafigyelnek egymásra.

Az állandó kialvatlanságnak lassan vége, már magára is jut némi ideje. Májusban talán végre a férjével kettesben színházba is eljutnak. Úgy tervezi, egy év múlva visszamegy dolgozni. Addig még az evangélikus gyülekezetben konfirmációra készülő gyermekei töltik ki a mindennapjait, akik május első vasárnapján virággal, rajzokkal és verssel lepik meg Anyák napján. -fl-



## Madarak és fák napja – családi majális a Kápolna téren

Május 13-án, szombaton Madarak és fák napja címmel, több szervezet összefogásával családi majális tartanak a Kápolna téren. A programok 10:00 órakor a Béla király térről induló Lösz-szurdik túrával kezdődnek. Útvonal: a Benedek szurdik tanösvényen a Cserhát tetőig, majd a Hosszúvölgyön keresztül a Kápolna téri. Érkezés: 12 óra körül. A táv: kb. 5 km, túravezető: Gyarmati László.

A Kápolna téren 10:00 és 16:00 óra között lesznek rendezvé-

nyek, közte játékok a meghívottak (szekszárdi iskolák, nagycsaládosok, Tolna Megyei Gyermekvédelmi Központ, Segítségnyújtó Alapítvány) csapatainak részvételével. A szervezők bemutatják a kápolnát és környékét, és ebédre is várják a résztvevőket: meleg étel a CivilSegéd Közhasznú Alapítvány, zsíros kenyér, sütemény és üdítő a szervezők adományából.

A résztvevők 15 órakor indulnak vissza a Prométheusz parkba, ahol csatlakoznak az országos „Közösségek hete” című program „keretében” zajló Polip

Nyárnyitó bulihoz. A parkban 15:00 és 22:00 óra között többek között élőlánc, flashmob, foci, bakancslista, élő könyvtár, óriási twister, valamint a Caritas RÉV, a Segítségnyújtó Alapítvány, a Helyzetükért Alapítvány, a Hallgatói Önkormányzat, a KIMMTA Zsibrik, a Harmadik Évezred Tolna Megyeje Egyesület és a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete várja az érdeklődőket. A hangulatról a fellépő zenekarok, az Idióták, a No CFC, a Mody Blues Band, a Sirens Chant és a Sonic Rise gondoskodik.

## Anyák napjára

Gyerekként három testvéremmel május első vasárnapján, Anyák napja hajnalán rendszerint nyakunkba vettük a várost és négy ölnyi virággal – orgonával és fátolyvirággal – tértünk haza. Feldíszítettük a lakást, majd reggelit készítettünk Anyánknak, aki ilyenkor mindig egy kicsivel tovább aludt. Mi ébresztettük, hogy lássuk örül-e a virágnak, reggelinek, gőzölgő kávénak. Örült, mindig örült. Csak később döböntem rá, már felnőttként, hogy fontos máskor is - nem csak Anyák napján - kényeztetni Anyát mindezekkel. Jó öt örülni látni minél többször, minél tovább.

Tavaly más megvilágításba került az édesanyák napja. Ezen a napon elment ugyanis egy barát, két kisgyermek édesanyja, tánc- és képzőművész. Sokan vettünk tőle végső búcsút. A virágok ezúttal nem a nappalinkat díszítették, hanem a fiatal édesanya örök földi ágyán lengedeztek, táncoltak a szélben, mint statiszták egy színdarabban. Távozásában valahogy mégsem szomorít el, kedves, meghatározó lény ma is itt él közöttünk.

Idén ismét más az Anyák napja. Egy apró kis elégedett emberke pihez a babakocsiban, amellyel járjuk a várost, egy ideje minden nap. Egészen lassan közeledünk mi a kisfiammal - furcsa ez így az örökös rohanás után. Ebben az idilli állapotban észrevettem, hogy rengeteg fátolyvirág és orgona díszíti mindenfelé a város utcáit. Táncolnak a szélben. Eszembe jutott, hogy utoljára ezeket a virágokat „huszonéve” láttam ilyen közelről, Anyák napján.

M. Wessely Judit

**EÖTVÖS CIRKUSZ 2017! - ÚJ SZUPER PRODUKCIÓ!**  
**HARLEQUIN TITKA** gálaműsor

Eötvös Cirkusz - a manézs örök csodája minden nemzedéknek!  
**SZEKSZÁRD TESCO parkoló május 11-től május 14-ig**

Ide! műsorunkban bebizonyítjuk, hogy lehet ötvözni a hagyományos régi cirkuszt a jövő „új cirkusz” stílusával, hisz minden újnak az alapja a hagyományokra épült cirkusz és mindezt megfűszerezzük egy mesés világgal, a Harlequin varázslatos világával, melyben egy titokra is fény derül.  
Világszámokból nem lesz hiány. Nemzetközi gálaműsorunkban fellépnek, légymászok, akrobaták, szemfényvesztő illuzionisták, hófehér paripák, oroszlanok, púpos tevék, lámák, zebrák, kecskék és más egzotikus állatok is láthatóak lesznek a parondon.

**ELŐADÁSOK:** Csütörtök, péntek: 18:00 órákor  
Szombat: 15:00 és 18:00 órákor, Vasárnap: 15:00 órákor

**Csütörtökön CSALÁDI NAP:**  
**KETTŐT FIZET - NÉGYET KAP**  
**KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜL!**

Pénteken: minden 2. jegy 50%, a hétvégén 500,- Ft kedvezmény minden jegy árából (a hirdetés felmutatása esetén).  
Infóvonal: 06-30/401-9507, www.eotvoscircusz.com, Facebook: Cirkusz Eötvös  
Cirkuszpénztár nyitva: 10:00 - 18:00 óráig

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.  
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23.  
Telefon: +36-74/314-580,  
web: www.diaketkeztetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap  
május 8-tól május 12-ig. 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1.  
(bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	Május 8.	Május 9.	Május 10.	Május 11.	Május 12.
"A" 1050 Ft	Lencseleves gazdagon	Karalábéleves	Csontleves	Gyümölcsleves	Tavaszi zöldségleves
	Túrós derelye	Rántott halfilé magvas bundában, párolt rizs, tartár	Torinói csirkemell, petrezselymes parázsburgonya	Rakott karfiol	Csirkeporkölt, tészta, savanyúság
"B" 1050 Ft	Lencseleves gazdagon	Karalábéleves	Csontleves	Gyümölcsleves	Tavaszi zöldségleves
	Rántott csirkeszárnnyal, franciasalátával	Hentes tokány, tészta	Zöldborsó-főzelék, rántott sertésborda	Főtt marhaszelet, paradicsomszós, sós burgonya	Vasi pecsenye, karottás rizs, savanyúság
Napi ajánlat 950 Ft	Csirkeleves lenmagvas bundában, petrezselymes burgonya, friss saláta	Csirkeleves lenmagvas bundában, petrezselymes burgonya, friss saláta	Csirkeleves lenmagvas bundában, petrezselymes burgonya, friss saláta	Csirkeleves lenmagvas bundában, petrezselymes burgonya, friss saláta	Csirkeleves lenmagvas bundában, petrezselymes burgonya, friss saláta
Fitness ajánlat 1190 Ft	Vastagon sült sertéskaraj, párolt barna rizs, vajjas bébirépa	Vastagon sült sertéskaraj, párolt barna rizs, vajjas bébirépa	Vastagon sült sertéskaraj, párolt barna rizs, vajjas bébirépa	Vastagon sült sertéskaraj, párolt barna rizs, vajjas bébirépa	Vastagon sült sertéskaraj, párolt barna rizs, vajjas bébirépa

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk!  
Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

**IGÉNYES FÜRDŐSZOBAI ÉS KONYHAI CSAPTELEPEKRŐL ÁLMODIK?**

**VÁSÁROLJA MEG NÁLUNK MOST, ÉS MI MEGAJÁNDÉKOZZUK!**

**hansgrohe** Ajándéktárgyak **GROHE**

kézi zuhanyfejek, törölközőtartó, fogas, póló

Vásároljon most bármilyen Hansgrohe vagy Grohe terméket legalább bruttó 35.000,-Ft értékben és értékes ajándéktárggyal/tárgyakkal lépjük meg! Az akció a készlet erejéig érvényes.

**SZ+C STÚDIÓ KFT.**  
www.szpluszstudio.hu

**KÖZPONTI ÁRUHÁZ**  
info@szpluszstudio.hu • Tel.: 74/511-833  
7100 Szekszárd, Tartsay u. 30.

**EXPRESSZ ZÁLOG**  
ORSZÁGOS FŐKHALÓZAT

**ZÁLOG · ÉKSZER · MŰTÁRGY · VALUTA**

**BALLAGÁSI AKCIÓ!**  
**-20% -30%**

**ÚJ ARANY már 12.800-Ft/g áron!**  
**HASZNÁLT ARANY már 8.990-Ft/g áron!**

Női gyűrű 1,4g 22.400-Ft helyett most 17.920-Ft (12.800-Ft/g)  
Női fülbevaló 1,7g 27.200-Ft helyett most 21.760-Ft (12.800-Ft/g)

Női karlanc 3,9g 62.400-Ft helyett most 49.920-Ft (12.800-Ft/g)  
Férfi karlanc 5,2g 83.200-Ft helyett most 66.560-Ft (12.800-Ft/g)

Az akciók időtartama: 2017. április 17. - 2017. június 17. A kedvezmény más akciókkal nem összevonható.

**Szekszárd, Széchenyi utca 23. +36 70 934 8813**  
Részletek az üzletünkben és a honlapon. • www.exz.hu • info@exz.hu

## Újvárosi halfőzőverseny



A Szent István Ház udvarán évről évre mind izesebb, változatosabb halászlé-különlegességek fortyognak a bográcsokban május elseje alkalmával.

A munka ünnepe tíz csapat próbálta „lefőzni” egymást a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaság majálisán. A Szent István Ház udvarán 9 órától gyülekeztek a versengő „séfek”. Nyolc tisztán ponty alapú, illetve két vegyes halászlé készült a bográcsokban. A rendezvényen Szekszárd polgármestere, Ács Rezső, valamint több önkormányzati képviselő is tiszteletét tette, Máté Péter polgármesteri tanácsadó pedig a szakácsok taborát erősítette. A rendezvényen a tapasztalt „hal-

lé-professorok” tanácsokkal segítettek fiatalabb társaikat.

A zsűriben többek közt Módos Ernő borász és Csötönyi Sándor, az ökolívó szövetség korábbi elnöke is helyet foglalt. A bírák több szempont – például ízvilág, szín és összbenyomás – alapján ítélték meg, és a több remek étel közül egyáltalán nem volt könnyű dolguk kiválasztani a legjobbakat.

A ponty alapú halászlévek között Töttös István és csapata vitte el a pálmát, megelőzve Dér László és Aschenbrenner Mihályt. A vegyes halászlévek versenyét Hencsik József étele nyerte Káldi Gyula csapata előtt. A programon a versenyzők az oklevélén túl egy-egy üveg bort, illetve egy ajándékpótlót is átvehettek a szervezőktől. Gy. L.

**ANHUR TEMETKEZÉS**  
Szekszárd, Béri B. Ádám utca 78.  
Telefon, fax: 74/411-912

**ANHUR**

www.anhurtemetkezes.hu

ÁLLANDÓ KÉSZENLET  
0-24 ÓRÁIG: 06-30/936-32-55  
(02308)

**HASZNÁLTAUTÓ**  
értékesítése nagy választékkal!

3 bank ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, sílőfoki elágazó

Telefon/fax: 74/413-476,  
mobil: 06-30/994-5911  
www.valorex2000.hu

## Töttös Tibor mindent vitt

Noha vörösboros vidéken élünk, de a Szekszárd-Újvárosi Katolikus Társaság hagyományos borversenyén is igazolódott: a 2016 őszenek hűvös, csapadékos időjárása miatt a fehér fajtákból nagyobb esély kínálkozott a minőségi borkészítésre

Ezzel a megállapítással élt Módos Ernő, aki szerint hiába volt megfelelő a cukorok egyes termőhelyeken, a szőlő fenológiai-

lag nem volt érett. A borverseny zsűrijének elnöke ettől függetlenül a dicséret hangján beszélt a beküldött minták többségéről, amelyek ebből a kritikus tavalyi évjáratból érkeztek. A színvonal meghaladta azt, ami úgy általában a „hobbista kertbarátok” versenyeit jellemzi meggyeszte. A bírák nagyon szép kékfrankosokat és cabernet borokat is kóstoltak (képünkön), a rozék pedig egyenesen dombo-

rítottak. A fehérek azt igazolták vissza, hogy Szekszárdon is érdemes egyes fajtákkal, például chardonnay-vel vagy olaszrizlinggel foglalkozni.

Nyolcvan minta érkezett (46 vörös, 17-17 rozé és fehér), amelyből a szigorú követelményeket támaztó zsűri öt aranyat osztott a rozék, hatot a fehérek és tízet a vörösborok mezőnyében, az ezüstök száma pedig mindhárom kategóriában meghaladta a húszat.

Először fordult elő a társaság borversenyén, hogy a nagy aranyat mind a három kategóriában egy termelő nyerte el. Töttös Tibor neve talán sokaknak ismeretlenül hat, de a szakma előtt nem. Mesterségbeli tudását a nyolcvanas években az Aliscavinnél, többek között Módos Ernő mellett, az Év Bortermelője címét is elnyert Dúzi Tamás mellett eltöltött évek, évtizedek alatt szerzett meg. B. Gy.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

FOTÓ: KISS ALBERT

## A jövőt érintő kérdések

A Nemzeti Konzultációval kapcsolatban tartott sajtótájékoztatót az elmúlt pénteken, Szekszárdon Potápi Árpád János nemzetpolitikaért felelős államtitkár.

Az országgyűlési képviselő elmondta, hogy a kérdőív szereplő – a jelenünket és a jövőnket is meghatározó –, a rezsisökkenéssel, a bevándorlás-politikával, a munkahelyteremtő intézkedésekkel és az adócsökkentéssel kapcsolatos kérdések mellett arra is kíváncsiak, mit gondolnak a

magyarok arról, hogy nemzetközi szervezetek pénzelik a bevándorlást Magyarországra és Európába, és hogy egyre több külföldről támogatott szervezet akar beleszólni hazánk belügyeibe.

Potápi Árpád János hangsúlyozta: május közepéig minden választó megkapja a kérdőív tartalmazó levelet, amelyet május 20-ig ingyenesen küldhet vissza. A kérdőív elektronikus úton is kitölthető a [www.nemzetikonzultacio.kormany.hu](http://www.nemzetikonzultacio.kormany.hu) weboldalon. A kérdőív anonim, a kitöltők kiléte így titokban marad a



FOTÓ: KISS ALBERT

feldolgozás során. Az államtitkár kérte, azok is töltsék ki és küldjék vissza a kérdőívet, akik nem értenek egyet a kormány álláspontjával. SZV



## Ezernél is többen futottak a villanyfényes Zichy-n

Rengetegen vettek részt az április 29-én este megtartott XI. Domaine Gróf Zichy Utcai Futóversenyen. Az éjszakába nyúló eseményen összesen 1047-en értek célba.

A Scherer Tamás vezette Sporttámasz Alapítvány által szervezett versenyen rajtszámot viselő gyermekekkel és szüleikkel népesült be szombat este a Garay tér. Az előző évek gyakorlatától eltérően idén kora este kezdődött a verseny, így a résztvevők egy része már villanyfény mellett teljesíthette a kitűzött távot, ami ritkaságnak számít hazánkban.

A futóverseny célja az idén is futás, a mozgás népszerűsítése volt. A szervezők főként diákokat vártak a versenyre, melyre ők ezúttal is ingyen nevezhettek. Az iskolások nemcsak Szekszárdról, de a megye több településéről érkeztek.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: [www.facebook.com/szekszardivasarnap/](http://www.facebook.com/szekszardivasarnap/)

A rendezvény vendége volt Miklós Edit alpesi síző, aki a 2014-es ötkarikás játékokon 7. helyezést ért el lesiklásban, ami minden idők legjobb magyar téli olimpiai eredménye. Miklós Edit elmondta: csodálatos, hogy ilyen sok gyermek gyűlt össze. Hozzátette, ez a futóverseny egy remek kezdeményezés, és a hagyományt tovább kell folytatni.

A közös bemelegítés követően 19 órakor rajtolt el az első korcsoport versenye. A diákok összesen hat korosztályban futottak: a 2006 után születettek egy, míg az 1998 és 2005 között született fiatalok 2 km-es távon versenyeztek. Az idősebbek a 4x1 kilométeres váltófutásban, valamint az amatőrök számára megrendezett 7 kilométeres

versenyen mérethették meg magukat. Ez utóbbi táv szintén újdonság volt.

Minden résztvevő kapott ajándékot, de az idén először 147 befutóérem is gazdára talált a váltó és az amatőr futásban. Az utóbbi verseny-számban induló férfiak és nők egy-egy üveg bort vihettek haza. A férfiak 7 kilométeres versenyében Halmai Balázs győzött, és ő nyerte el a Rádió Antritt által felajánlott bikali wellness hétvégét is. A női verseny győztese Szekerczés Réka lett, aki a Rács-kerámia érem mellé egy virágcsokrot és egy palack Twickel csúcsport vihettek haza. A dobogósok Miklós Edittől és Kelemen Ferenctől, a Twickel Szőlőbirtok ügyvezetőjétől vehették át a díjakat. Részletes eredménylista a [www.sporttelmeny.hu](http://www.sporttelmeny.hu) oldalon.

Forrás: kadarka.net

## Rekordnevezés a Borvidékre

Több mint 1300 egyéni nevező és további kilencven csapat regisztrált előzetesen a május 6-án rajtolt 8. Tolle Borvidék Félmaratonra.

Csillag Balázstól, a futóverseny egyik szervezőjétől megtudtuk, hogy a rekordot jelentő előnevezés miatt szombaton csak a legkorábban érkező 500 futónak – közte 120 gyermeknek – van lehetősége a helyszíni nevezésre. A versenyközpont ismét a Vármegyeházán lesz, a „későn ebredők” 8 órától itt jelentkezhetnek, és az előnevezettek is itt vehetik át rajtszámaikat.

Az 1 km-es gyerekfutam 13 órakor, míg az 5, a 14, a 21 és a 28 km-es egyéni és csapatversenyek 14 órakor rajtolnak a Béla király térről. A több meredek kaptatóval nehezített útvonalon négy kilométerenként várja frissítópont a futókat, az út mentén pedig a szurkolók mellett zenekarok adnak új erőt a versenyzőknek, akik

között – a szervezők nagy örömeire – egyre több szekszárdit találni.

Szombaton 200 önkéntes segítik a zavartalan lebonyolítást, amiért a járművel közlekedők is tehetnek. A futóverseny miatt ugyanis 14:00 és 15:00 óra között időszakos útlezárásra kell számítani a Széchenyi u., Béni B. Á. u., Május 1. u., Bródy S. u., Munkácsy u., Béla király tér, Flórián u., Fürdőház u., Ujfalussy u., Zöldkert u., Ezerjő u., Parászta u. és Tolnai L. u. útvonalon, 15:00 és 16:30 óra között pedig a Bocskai u., Remete u., Bartina u., illetve a Sárköz u., Puskás T. u., Kilátó, Munkácsy u., Béla király tér szakaszokon. A szervezők kéri a lakók és a közlekedők megértését.

Szombat este a hagyományos „after party” várja a futókat és barátaikat a Bodri Pincénél, vasárnap délelőtt pedig egy kis levezetésre hívják a futókat, akik 10:00 órakor a Kávészőlőnél indulhatnak a szervezőkkel. (x)

## „Büszkék vagyunk Rátok!”

Története legnagyobb sikerét aratva ezüstérmet szerzett az Atomerőmű KSC Szekszárd a női kosárlabda NB I bajnoki döntőjében.

Djokics Zseljko együttese már akkor beírta magát a klub aranykönyvébe, amikor megnyerte az alapszakaszt. Az egész éves kemény, szisztematikus munka gyümölcse beért, az igazi csapatként funkcionáló Szekszárd veretlenül jutott el a fináléig, amely – ahogy a veze-

tőedző fogalmazott – a hab volt a tortán.

És kicsoda döntő volt! A KSC már a második találkozón megmutatta „oroszlánkörmeit”, aztán a párharc hétfői harmadik, szekszárdi felvonásán egészen elképesztőt produkált. Kétszeri hosszabbítást követően legyőzte (77-73) a klasszisok egész sorát felvonultató soproni Dream Team-et. A szív diadala volt ez, amely sokáig emlékezetes marad!

Csütörtök este az elfáradó kék-fehérek ellen a Sopron

nyerte az aranycsatát. A lefújás után „Büszkék vagyunk Rátok!” skandálták a szekszárdi szurkolók, akik szemében a KSC az igazi bajnok.

A játékosok: Eva Lisec, Theodora Alexandra, Studer Zsuzsa, Tamis Dorottya, Studer Ágnes, Gereben Livia, Sandra Pircsics, Mansaré Manty, Bálint Réka, Antóni Csenge, Cherise Daniel, Maja Erkić és a sérülten is társait erősítő Maja Scekics. A stáb: Djokics Zseljko vezetőedző, Szabó Noémi másodedző, Szabó Gergő klubigazgató, Jánossy Csaba erőnléti edző, Skorday Tamás gyúró és Heizler János fizioterapeuta.



FOTÓ: KISS ALBERT

## Bravúros negyedik hely a tinik döntőjén

Április 27. és 30. között Székesfehérvár adott otthont a Tini leány kosárlabda bajnokság országos döntőjének, ahol két csoportban 8 csapat küzdött a helyezésekért. A KSC Szekszárd minden várakozást felülmúlva jutott elődöntőbe, és végül a negyedik helyen zárt, ami ettől a csapattól éremmel felérő teljesítmény.

Harsányi Mária és Baki Sándor edzők tanítványai óriásit küzdöttek. A csapatot négy játékos, Holcz Rebeka, Szőke Fanni, Németh Lili és Sámóczi Zsófia „húzta”, de a többiek is minden dicséretet megérdemelnek. Őt

meccsen szerzett 105 pontjával és 43 lepattanójával Holcz Rebeka bekerült a finálé All Star csapatába.

**Eredmények, csoportmérkőzések:** Zsíros Akadémia-KSC Szekszárd 91-62. Ld: Holcz 29, Németh 11. Miskolci Vadmacskák-Szekszárd 57-60. Ld: Sámóczi 18, Holcz 15, Szőke 15, Németh 10. Szekszárd-Dávid Kornél KA 83-71. Ld: Holcz 26, Sámóczi 20, Németh 19.

**Elődöntő:** Csata DSE-Szekszárd 109-43. Ld: Holcz 15, Sámóczi 12. A 3. helyért: Győr KA-KSC Szekszárd 78-64. Ld: Holcz 20, Szőke 16/3, Sámóczi 11.

SZV



A KSC negyedik helyezett csapata: Németh Lili, Holcz Rebeka, Szőke Fanni, Sámóczi Zsófi, Bernáth Petra, Bodócs Gréta, Villányi Anna, Lipovszky Nóra, Schmauzer Dóra, Dávid Nóra, Horog Betta, László Bernadett, Sebestyén Panna, Horváth Csenge, Kovács Edina. Edzők: Harsányi Mária és Baki Sándor.

## Három arany

A Magyar Rádióamatőr Szövetség az elmúlt héten rendezte meg a Gyorstávírás Országos Bajnokságot, melyen a Szekszárdi Rádió Klub tagjai négy érmet is szereztek.

A verseny a szeptemberben, Esztergomban megrendezésre kerülő világbajnokságra történő felkészülés egyik állomása volt. Magyarország 22 év után rendezi újra a sportág legnagyobb eseményét és a szervezők – köztük ketten a szekszárdi egyesület tagjai – bíznak abban, hogy ez is olyan sikeres lesz, mint a két évtizeddel ezelőtti. Az utolsó válogató versenyt június végén tartják, és a szekszárdiak közül hárman is esélyesek, hogy ott legyenek az őszi világbajnokságon.

Az országos bajnokságon a Szekszárdi RK versenyzői közül a senior női kategóriában Császár Valéria, a férfiak senior egyes és kettes korcsoportjában Weisz László, illetve Lakatos László szerzett aranyérmet. A senior 1-ben Ferencz József másodikikként zárt, míg a férfiak mezőnyében Weisz András az 5. helyen végzett. SZV





**Gyertyaláng**  
**TEMETKEZÉS**

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.  
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445  
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609  
Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(02319)

**Ön megálmodja, mi kinyomtatjuk!**  
**Széles formátumú nyomtatási megoldások!**

Molinók • Megállító táblák • Óriás plakátok • Roll-upok • Kirakat dekorációk  
Öntapadó fóliák • Jármű dekoráció • Autó mágnesek • Festővásznak



Roland XF 640, 160 cm-es nyomtatónk

Roland RF 640, 160 cm-es nyomtatónk

**A digitális jövő!**

**www.nyomdaiotletek.hu**

(02322)

**PANTEON**  
**TEMETKEZÉS**  
Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.  
06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40  
Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376  
www.panteon-temetkeses.hu  
www.panteonkft.eu

(02301)

**TAVASZI AKCIÓ**

a **KÄRCHER** -nél  
2017. március 10. és  
2017. június 17. között.

**KÄRCHER VC 5**  
PORZSÁK  
NÉLKÜLI  
PORSZÍVÓ



Akciós fogyasztói ár:  
**46 990 Ft**

**KÄRCHER FC 5**  
PADLÓTISZTÍTÓ  
ÉS PORSZÍVÓ  
EGYBEN



Akciós fogyasztói ár:  
**69 990 Ft**



CPH Kft. | 7100 Szekszárd, Bor u. 2.  
74/529-327 | [www.karcherstore.hu](http://www.karcherstore.hu)

(02310)

**Termelői Bio Homoktövis termékek**



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca –  
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(02311)



**LOVASTÁBOR 2017-ben is Ócsényben!**

A Rozsa Tanya Lovarda 2017-ben ismét lovastáborokat indít az alábbi időpontokban:

- |                                           |                                                                                 |
|-------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------|
| 1.) Június 19–24. (bejárás),              | 5.) Július 24–29. <i>Élet a tanyán tábor</i> (bejárás),                         |
| 2.) Június 26. – július 1. (bentlakásos), | 6.) Július 31. – augusztus 5. <i>Edzőtábor középiskolásoknak</i> (bentlakásos), |
| 3.) Július 3–8. (bejárás),                | 7.) Augusztus 7–12. (bejárás),                                                  |
| 4.) Július 10–15. (bentlakásos),          | 8.) Augusztus 14–19. <i>Edzőtábor általános iskolásoknak</i> (bentlakásos).     |

Bővebb információért kérjük érdeklődjön telefonon, vagy látogassa meg weblapunkat!  
Tel.: +36-30/474-0090, +36-30/288-8437 • [www.rozsatanya.n4.hu](http://www.rozsatanya.n4.hu) • [www.facebook.com/rozsatanyalovarda](https://www.facebook.com/rozsatanyalovarda)



Mit nyújtanak a táborok:  
naponta gyerekenként 1 óra lovaglás,  
játsszótér használat, vetélkedők,  
fürdőzés a medencében, oklevél osztás, fotó készítés.

(08.100)